

合肥端掉一假酒窝点

工商提醒:购买白酒要六注意

星报讯(见习记者 李皖婷) 昨晚9时许,记者随同合肥市蜀山区工商分局井岗工商所执法人员一起,查抄了辖区一假酒制售窝点。

该制假窝点位于蜀山区十里庙社区西新庄一个城中村内。执法人员进入该窝点后,迅速将正在灌装假酒的两名工人控制住,现场查获了600个空瓶,100个已装好假酒的瓶子。为市民的节日餐桌又加上了一颗“放心”砝码。

工商部门提醒消费者,购买白酒时要注意六点:一看瓶型,二看印刷,三看瓶盖,四看包装,五看清浊,六闻香味。此外,购买白酒应到正规销售点。

田间菜直供市民餐桌

省城年内将有200个“皖江菜篮子”

星报讯(记者 刘甜甜) 200个“皖江菜篮子”直营超市将开进各个社区,合肥市民们在家门口就可以吃到从种植基地新鲜采摘来的“绿色蔬菜”了!昨天上午,记者从合肥市了解到,该市正在筹建的“皖江现代农业示范基地”,将在年内为合肥市民完成这样的“使命”。

现在,在省城已经有这种“从田间地头直供专营”的“皖江菜篮子”便民超市36家,到今年年底,还有望在合肥市建成200家,遍布各个城区的居民小区。

合肥“下猛药”

整治塘西河水环境

星报讯(胡少殊 实习生 武剑 记者 徐涛) 为加强省城塘西河流域城市管理工作、推进水环境综合治理,合肥市城管局日前下发相关《意见》,对随意将生活垃圾倒入沟槽、非法洗车致使污水流向雨水管道等危害塘西河水环境治理的行为都将严惩。此外,该城管部门还将对塘西河流域各类餐饮和商业门店、洗车店等进行全面排查。凡暴露垃圾清理不及时,摊点、夜市排档、洗车店、沿街门店垃圾、污水收集不规范而排入雨水管网的,将严肃追究有关责任单位、责任人的责任。

轻型消防车服务乡村

星报讯(向德志 朱小妹 记者 鲁龙飞) 距离远,路况差,机耕路上大型消防车行动不便一直是困扰农村火灾扑救的难题。昨日,记者获悉,3辆轻型消防车将服务于肥东乡村。据了解,这种轻型消防车长5.98米,宽1.96米,高2.72米,重484吨,随车载水2吨,相当于一辆小型货车,轻便灵活,是专门针对农村道路特点设计而成的。车内配备的手抬机动泵,不仅可以为消防车补水,还可以在消防车无法驶进的地方,直接从池塘中吸水灭火。

商之都东城店已于上周正式启动三周年庆典回馈,感恩超级大让利,卖场、产品、服务三大王牌进行火速全面升级,盛况空前!相关负责人表示,为感谢省城消费者的信赖和支持,本周,商之都东城店三周年庆典促销将掀起最强波,给广大消费者更大的实惠!

作为时尚百货的商之都东城店,营业3年已在庐州赢得逾百万消费者,上周的三周年店庆系列活动之一更是出现了销售极其火爆的情形。本周,自掀起商之都东城店三周年庆典促销最强波的消息以来,各大知名品牌供应商纷纷将各自的紧急调往东城店。东城

合肥房价重攀“6时代”

8月份,市区商品房均价6345元/m²,环比下降4.2%

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 在经历了一个夏天的“萎靡”之后,金秋时节,合肥房价重攀“6时代”:8月份,合肥商品房均价6345元/平方米、商品住宅均价6022元/平方米。这是记者昨天从合肥市政府新闻办获得的消息。

省城8月份商品房均价6345元

在对合肥市8月份经济运行情况进行了新闻发布之后,合肥市政府新闻发言人高晓光向记者透露,该市商品房销售总体呈“量增

价稳”的态势。8月份,合肥市商品房销售备案面积为77.2万平方米,环比增长53.3%,其中商品住宅58.1万平方米(6125套),环比增长62.1%。该市区商品房平均销售价格6345元/平方米,环比下降4.2%,其中商品住宅平均销售价格6022元/平方米,环比增长0.5%。

综合今年1-8月份的情况来看,合肥市商品房销售备案面积748.5万平方米,同比下降9.4%,其中商品住宅607.3万平方米(63443套),同比下降15.2%;该市区商品住房销售备案面积在中部省会城市中位居

第三,低于长沙和武汉。

房产投资持续“降温”

与商品房价格走高形成对比的是,合肥房地产的投资却在呈下降的趋势。高晓光告诉记者,今年以来,合肥市的工业投资比重持续保持上升势头,由元月份的28.5%上升到8月份的32.2%,1-8月份工业投资比重达到32.7%;然而,房地产投资比重却持续下降,1-8月份比重为26.9%,同比减少0.6个百分点。

扎草人、围网、架炮:合肥机场昨日驱鸟

飞鸟撞击目前已成为航空器飞行安全的最大隐患,合肥机场曾经发生两起鸟击航空器事件。眼下又进入了空中多鸟群的季节,昨日,合肥机场采取各种措施驱鸟,以防止鸟击航空器事件的发生。蒋晓东 记者 王玉 文/图



合肥机场引进的新型综合驱鸟车

驱鸟用上多种措施

据合肥机场综合保障部负责人万政云介绍,由于骆岗机场地处大蜀山和巢湖、环城公园和巢湖的中心位置,成为鸟类觅食飞行必经之地,而且这一片环境也适应鸟类生活。近年来,合肥机场鸟击航空器事件时有发生。据了解,每年4-11月

是鸟击航空器多发季节,6-9月更是达到高峰。鸟击航空器危害很大,飞机的导航系统和动力系统最易受鸟击,一旦出现这种情况,轻则机身受损,重则机毁人亡。目前,国际航空联合会已把鸟害升级为“A”类航空灾难。

为了防止鸟击航空器事件发生,记者昨天在现场看到,合肥机场方面采取各种措施驱鸟:扎草人、割草地、围驱鸟网、用驱鸟炮巡视……近两年,合肥机场用于鸟击防范的费用每年就达到100万元。

鸟情新特点:昼出夜也出

现在,鸟情又出现新的特点,原来鸟儿昼出夜伏,现在夜间也常常在机场上空及周边地区看见鸟。据机场方面初步统计,傍晚、夜晚和凌晨鸟情出现的比例现在已达到了42%。

为了对付这些“不听话”的鸟儿们,目前合肥机场综合保障部工作人员已经开始研究鸟类生态学规律,对“肇事”的鸟儿进行DNA鉴定,这个鉴定可以在3天内得出

结论。确定鸟儿类别后,采取对应的防范措施。同时,机场在飞机的航班上,也进行合理的安排,确保飞行安全,最终实现“鸟与飞机和谐共享蓝天”。

再违法,省城交警会跟你“说理”

省城交警首开“说理式执法” 执法记录仪全程录像

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞)“同志,你好!请你规范停放车辆。”9月16日上午,在合肥市淮河路城隍庙门口,记者看到交警正在对一名违章停车的车主进行说服教育。记者从该市公安局获悉,为了进

一步推进执法规范化建设工作,改进执法方式,该市公安局一改过去“以罚代法”的简单执法行为,在全支队执勤单位和车驾管所积极推行“说理执法”,并努力达到“执勤零投诉,执法零过错”的规范化标准。

为保障“说理式执法”贯彻执行,支队要求携带和使用执法记录仪,对执法过程进行全程录像和跟踪。执法记录仪中的记录将在办理涉及投诉、信访、复议等案件中予以提取应用。

商之都东城店三周年“舞”动惠卖最强波

店相关负责人透露,为感谢广大消费者的厚爱,本周各大知名品牌将在原来的基础上再次增加促销力度,价格冲击底线……

本周,东城店将继续推出“惠”舞三周年系列活动之二。活动期间,穿着类单票满48送60/50元“电子券”,化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);活动期间当日在东城店一楼“天梭”专柜购“天梭”品牌表,可在8.5折基础上加赠100元店庆券;“情满中秋,好礼相送”9月22日-24日当日在东城

店穿着类商品购物单票200元可获赠520元金色米兰拍摄卡一张。另有,VIP当日购穿着类积分满400分兑换三重礼(100元“店庆券”+阿里巴巴魔歌城欢唱券+创意宝贝儿童早教体验券);此外满额尊享贵宾卡继续进行。

这个周末,商之都东城店门前广场还有热舞争霸赛特别专题,让您在享受节日温馨的同时,也能一起感受的劲爆的炫舞party!

夏末初秋,为给广大观众及街舞爱好者

直观的认识与接触,更好的宣传企业品牌形象,提升社会美誉度。由商之都东城店、《市场星报》、合肥论坛、安徽省健美操协会街舞培训基地、合肥沙尘暴文化传播有限公司、大地地板联合举办的2010第三届“商之都东城店”热舞争霸赛正火爆进行中!据了解,9月23日将举行BREAKIN海选及决赛。参赛选手不仅可以享受高手面对面过招的快感,而且还有机会获得价值不菲的奖金。参赛选手将在现场参与到真舞秀的炫舞中来,让喜欢舞蹈的您在真实的舞台,秀出自己最灿烂的一面!